
  
SOLICITUDES DE INFORMACION JULIO 2023 

MES No. FECHA QUE 
SE RECIBIO LA 

SOLICITUD 

SOLICITUD 
RECIBIDA 

VIA: 

FOLIO DE SOLICITUD INFORMACION SOLICITADA SENTIDO DE LA RESPUESTA FECHA DE 
ENVIO DE 

RESPUESTA 

DOCUMENTACI
ON 

ENTREGADA 

JULIO   240477523000035 04/07/2023 SISAI-PNT 240477523000035 “Solicito copia digital de los contratos de servicio de telefonía móvil (celular) 

celebrados en los últimos 3 años. 

Solicito copia digital de las facturas pagadas a empresas de telefonía móvil 

(celular) del último año. 

Solicito copia digital del listado de servidores públicos a los cuales se les tiene 

asignada una línea de telefonía móvil (celular) en el últimos tres años”. 

Se informa que este Sujeto Obligado en 

el periodo 2020 al 2023 no contó con 

partida presupuestal para la 

contratación del servicio de telefonía 

móvil (celular) para ningún servidor 

público de este Tribunal, por lo tanto 

no obran en nuestros archivos 

contratos y facturas de la 

contraprestación de algún servicio de 

esta naturaleza por el periodo 

solicitado, derivado de lo anterior no se 

cuenta con información para generar 

listado alguno de servidores públicos 

que se encuentren bajo el supuesto de 

contar con este tipo de servicios. 

13/07/2023 Respuesta  

JULIO   240477523000036 06/07/2023 SISAI-PNT 240477523000036  

 “Versión pública de las siguientes sentencias: 

 

2 Sala, expediente 741/2021; 

 

3 Sala, expediente 848/2022.” 

 

Se proporcionaron las Versiones 

Públicas de las Sentencias 
06/07/2023 Respuesta  

JULIO   240477523000037 06/07/2023 SISAI-PNT 240477523000037 “Solicito la siguiente información: nombre del personal contratado de forma 

temporal, indicando fecha de inicio y de conclusión del contrato; además del área 

al que fue asignado cada persona, esto en los meses de agosto, septiembre, 

octubre, noviembre y diciembre del 2022, enero, febrero, marzo, abril, mayo, junio 

y julio del año 2023.” 

 

Información Proporcionada 01/08/2023 Respuesta  

JULIO   240477523000038 13/07/2023 SISAI-PNT 240477523000038  

“con la finalidad de aportar datos estadísticos a mi proyecto de tesis le pregunto lo 

siguiente acerca de las siguientes resoluciones impugnadas ante este Tribunal 

Estatal de Justicia Administrativa de San Luis Potosí: 

- En el año 2018: 

1.- Cuantas resoluciones emitidas por la autoridad resolutora de la Contraloría 

Interna del Tribunal Electoral del Estado de San Luis Potosí se impugnaron? 

en el año 2019 

1.- Cuantas resoluciones emitidas por la autoridad resolutora de la Contraloría 

Interna del Tribunal Electoral del Estado de San Luis Potosí se impugnaron? 

- En el año 2020 

1.- Cuantas resoluciones emitidas por la autoridad resolutora de la Contraloría 

Interna del Tribunal Electoral del Estado de San Luis Potosí se impugnaron? 

- En el año 2021: 

1.- Cuantas resoluciones emitidas por la autoridad resolutora de la Contraloría 

Interna del Tribunal Electoral del Estado de San Luis Potosí se impugnaron?”. 

 

Información Proporcionada 14/07/2023 Se envió 
respuesta 



 

JULIO   240477523000039 13/07/2023 SISAI-PNT 240477523000039 “1. Solicito todos y cada uno de los manuales, lineamientos o similares emitidos por 

ese sujeto obligado. 

 

2. Solicito los manuales, lineamientos o similares emitidos por el sujeto obligado 

referentes a recursos humanos o similares, financieros o similares.” 

 

Se le oriento a consultar la información 

solicitada ya que es pública en 

https://tejaslp.gob.mx/ así como en la 

respuesta se le proporcionaron los 

hipervínculos de cada manual, 

lineamiento, reglamento y acuerdos. 

 

02/08/2023 Respuesta 

ULIO   240477523000040 18/07/2023 SISAI-PNT 240477523000040 “Con base en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Público, 

artículo 4 sobre el derecho de acceso a la información, art. 23 sobre los sujetos 

obligados a transparentar y permitir el acceso a su información y el artículo 60 

sobre las obligaciones de Transparencia. 

Con base en el artículo 199 Octies del código penal federal Solicito información 

sobre el número de carpetas iniciadas por el delito de violación a la intimidad 

sexual y número de sentencias emitidas por el mismo delito entre enero de 2019 y 

julio de 2023”. 

 

Del análisis del contenido de su 

requerimiento de información, se 

concluye, que este Tribunal no es 

competente de conocer y generar 

información en materia “penal” ya que 

el requerimiento formulado tiene como 

referencia la información sobre “el 

número de carpetas iniciadas por el 

delito de violación a la intimidad 

sexual y número de sentencias emitidas 

por el mismo delito” en el periodo de 

enero de 2019 a julio de 2023. 

Finalmente de conformidad con el 

artículo 158 de la Ley de Transparencia 

y Acceso a la Información Pública del 

Estado de San Luis Potosí, se le orienta 

a que su solicitud la interponga por la 

misma vía; Plataforma Nacional de 

Transparencia, ante el  “Poder Judicial 

del Estado de San Luis Potosí” quien es 

competente entre otros, de aquellos 

asuntos en materia penal. 

 

18/07/2023 Respuesta 

https://tejaslp.gob.mx/

